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Український снайпер встановив світовий рекорд: знищив окупанта на дистанції 3800 метрів

Український снайпер встановив новий світовий рекорд з далекого снайперського
пострілу. Зі снайперської гвинтівки Horizon’s Lord, української розробки, під патрон HL
12,7х114 мм снайпер вразив російського окупанта на дистанції 3800 м, перевищивши
попередній рекорд у 3540 м. 

У 2017 році член канадської Об’єднаної оперативної групи 2 (JTF-2) здійснив другу
по дальності зареєстровану снайперську поразку на дальності 3540 м під час війни в
Іраку. Третє місце посідає австралійський снайпер із 2-го полку командос SOCOMD
Сил оборони Австралії, який у 2012 році під час війни в Афганістані вразив
супротивника на дальності 2815 м.

Представлена в 2021 році снайперська гвинтівка Horizon’s Lord, розроблена
українським заводом зброї МАЯК, має однозарядну конструкцію затвора і
використовує патрон 12,7x114HL. 

Гвинтівка Horizon’s Lord відрізняється однозарядним механізмом затвора і значною
довжиною стовбура - 1000 мм. Для задоволення практичних бойових вимог до
гвинтівки застосовуються обмеження за вагою та довжиною: максимальна загальна
маса становить 15 кг, а довжина складеного прикладу не перевищує 1,6 м.

Розробка патрона 12,7x114HL була викликана потребою в універсальному патроні,
що забезпечує можливість точної стрілянини на великі дистанції та спеціалізованих
кулях. 

Поліпшення характеристик патрона 12,7x114HL включають більш плоскі траєкторії,
збільшену надзвукову дальність польоту, покращене збереження енергії на
збільшених дистанціях та зниження чутливості до дії вітру. Крім того, патрон
забезпечує зниження віддачі на 30% порівняно з патроном 14,5 х 114 мм.

Крім своїх індивідуальних можливостей, гвинтівка Horizon’s Lord розроблена для
забезпечення сумісності з іншою вогнепальною зброєю. Інші гвинтівки під патрон
14,5×114 мм можна легко переобладнати під патрон 12,7×114HL. Більше того,
компанія розробляє новий кулемет під цей інноваційний патрон, що свідчить про
ширшу інтеграцію боєприпасів 12,7x114HL на різні платформи вогнепальної зброї.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 
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вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
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Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
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Створення злочинної організації та
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Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
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«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
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ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
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Дніпропетровщині 
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